

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΘΡΑΚΗΣ
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 6, 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ
ΤΗΛ. : 25310 35313, 25310 35314
FAX : 25310 20960
email : tee_thrace@tee.gr
website : www.teethrakis.gr

Κομοτηνή 03-12-2014

Αριθ. Πρωτ. 1644

ΠΡΟΣ:

Τον Πρόεδρο της Ν.Ε. Έβρου του ΤΕΕ-Θ
κ. Πολυζώη Παρασκευόπουλο

ΘΕΜΑ: ΟΕ Παρακολούθησης της Κυκλοφοριακής Μελέτης Αλεξ/πολης

ΣΧΕΤ: Το αριθ. πρωτ. 8/7-11-2014 έγγραφό της Ν.Ε. Έβρου

Συνάδελφε Πρόεδρε

Σε απάντηση του τρίτου θέματος του παραπάνω εγγράφου, σχετικά με πρότασή της Ν.Ε., για διεύρυνση της Ομάδας Εργασίας παρακολούθησης της μελέτης «Κυκλοφοριακή Μελέτη του Δήμου Αλεξανδρούπολης», σας γνωρίζουμε ότι το θέμα εισήχθηκε και συζητήθηκε στην Συνεδρίαση της 24-11-2014 της Δ/σας Επιτροπής.

Τα μέλη της Δ/σας Επιτροπής:

α) Λαμβάνοντας υπόψη ότι:

1. Η συγκρότηση της παραπάνω ΟΕ, αποφασίσθηκε μετά από αίτημα της Ν.Ε. Έβρου για ανάγκη παρακολούθησης της εκπονούμενης μελέτης, στην Σύσκεψη της Δ/σας Επιτροπής της 06-10-2014, στην οποία συμμετείχαν και τρία μέλη της Νομαρχιακής σας Επιτροπής.
2. Τα παραπάνω μέλη της Ν.Ε. υπέβαλλαν πρόταση συμμετοχής δύο μελών της Ν.Ε. στην υπό συγκρότηση 5μελή Ομάδα Εργασίας, τα οποία και υπέδειξαν ονομαστικά. Η πρόταση έγινε δεκτή από τα μέλη της Δ/σας Επιτροπής, με κριτήριο κυρίως την καλή τους γνώση στις ιδιαιτερότητες της πόλης και των τοπικών συνθηκών.
3. Τα υπόλοιπα τρία μέλη της Ο.Ε. που υπεδείχθησαν από την Δ/σα Επιτροπή, επιλέχθηκαν, μεταξύ άλλων συναδέλφων, με αποκλειστικό

κριτήριο ότι διαθέτουν την απαιτούμενη τεχνογνωσία από την επαγγελματική τους εμπειρία, για να ανταπεξέλθουν στις απαιτήσεις του έργου της Ο.Ε.

4. Η σύνθεση της Ο.Ε. αριθμητικά κρίθηκε απόλυτα επαρκής και αναγκαία για την απαιτούμενη ευελιξία και παραγωγικότητά της.
5. Η απόφαση συγκρότησης της Ο.Ε. έχει ήδη κοινοποιηθεί (Τεχνική Υπηρεσία Δήμου-μέλη της) και δημοσιοποιηθεί (ιστοσελίδα ΤΕΕ-Θράκης) ενώ δεν έχουν προκύψει από την συγκρότησή της μέχρι και σήμερα, νέα δεδομένα που να επιβάλλουν για λόγους ανωτέρας βίας ή αντικειμενικής αιτίας, αύξηση των μελών της Ο.Ε..

β) Αποφάσισαν ομόφωνα, ότι επί του παρόντος τουλάχιστον δεν υφίσταται ανάγκη διεύρυνσης της ορισθείσας Ο.Ε.

Στην περίπτωση όμως, που ενδεχομένως θα προκύψει ζήτημα αντικατάστασης παραιτηθέντος μέλους της Ο.Ε., ή απαίτηση διεύρυνσης της εξαιτίας αντιμετώπισης εξειδικευμένου αντικειμένου που δεν δύναται να αντιμετωπισθεί από τα ήδη ορισθέντα μέλη, ή ανάγκη μείωσης υπερβολικού φόρτου εργασίας των μελών της, η Δ/σα Επιτροπή θα λάβει υπόψη της και θα αξιολογήσει την υπόδειξή σας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**
Νικόλαος Παπαθανασίου